            О заключении Соглашений об информационном взаимодействии между Управлением ПФР в Крымском районе и работодателями
Уважаемые работодатели!
       Федеральным законом от 03.10.2018г. № 350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» введена новая категория - «предпенсионер».             
           В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации от 30.12.2001г. № 197 - ФЗ в редакции Федерального закона от 03.10.2018г. № 353- ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» работодателям в целях предоставления гражданам предпенсионного возраста, состоящих с работодателем в трудовых отношениях, льгот, предусмотренных трудовым законодательством Российской Федерации, с 01 января 2019 года необходимо получать сведения из органов Пенсионного фонда Российской Федерации.
         В целях обеспечения прав граждан, достигших предпенсионного возраста, на льготы в соответствии с трудовым законодательством, а также в целях подтверждения статуса предпенсионера наиболее удобным для них способом территориальными органами ПФР проводится работа по заключению Соглашений с работодателями по обмену информацией на получение льгот гражданами, предусмотренных законодательством Российской Федерации с 01.01.2019г.            
    Для обеспечения своевременного назначения пенсий, улучшения качества предоставления государственных услуг гражданам, проживающим в Крымском районе, Управление Пенсионного фонда заблаговременно проводит работу в отношении граждан предпенсионного возраста.
     Для обеспечения полноты и достоверности сведений о пенсионных правах работающих граждан, приобретающих право на страховую пенсию, требуется участие работодателей в части заблаговременного предоставления на своих работников документов, в том числе подтверждающих стаж на соответствующих видах работ, необходимых для назначения пенсии. 
    Обмен информацией может осуществляться с письменного согласия таких граждан в электронной форме на основании соглашений, заключенных между органами Пенсионного фонда Российской Федерации и работодателями. 
С целью реализации норм статей Федерального закона от 03 октября 2018 года № 350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсии», Федерального закона от 03 октября 2018 года № 353-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» и упорядочения процесса информационного взаимодействия необходимо заключить «Соглашение об информационном взаимодействии между территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации и работодателем».

Таким образом, для обмена информацией (документами) социально-правового характера, необходимой для назначения пенсии по защищенным каналам связи, имеющимся у страхователей и получения сведений о работниках предпенсионного возраста и получателях пенсии по запросу работодателя в электронной форме с использованием программного комплекса «Бесконтактный прием информации» (далее - БПИ) Управлением ПФР в Крымском районе продолжается работа по заключению  Соглашений с работодателями.
  Для получения дополнительной информации просим обращаться в Управление ПФР в Крымском районе (каб. 112, окно №2) или по тел. 8(86131) 2-06-13.








Управление ПФР в Крымском районе.

