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«О ежегодном отчете главы Киевского сельского поселения

Крымского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения за 2022 год и планах на предстоящий период 2023 года»
Слайд 1
Добрый день, уважаемые Сергей Олегович, Андрей Владимирович, депутаты Совета Киевского  сельского поселения, участники сессии, коллеги, дорогие земляки!

Вся деятельность администрации Киевского сельского поселения строится в соответствии с теми задачами, которые определены для дальнейшего развития поселения главой Крымского района Сергеем Олеговичем Лесь и Советом муниципалитета. Наши главные цели – это решение первоочередных вопросов по повышению качества жизни жителей Киевского сельского поселения.
Слайд 2

Демографическая характеристика
В состав Киевского сельского поселения входят 14 хуторов и 4 села, в которых постоянно проживает 8 793 человека.
В 2022 году численность постоянного населения увеличилась на 28 человек по отношению к 2021 году. Показатели рождаемости в 2022 году увеличились на 1,8% к 2021 году. Всего за прошлый год родилось 66 детей. Стоит также отметить, что ежегодно увеличивается рождение вторых, третьих и последующих детей.
Слайд 3

- трудоспособного населения 4135 человек или 47% от общего количества проживающих. 
- пенсионеров 3115 человек или 35%;
- детей 1 543 человека или 18%.

Работающее население занято больше в производственной сфере. 2512 человек задействованы в сфере сельского хозяйства, образования, социального обеспечения и в других службах. В личных подсобных хозяйствах работают 705 человек.

Работа с обращениями граждан
Слайд 4 
По поручению главы района проводятся приемы граждан с участием заместителя главы, начальника финансового управления Галины Ивановны Макарян. Действует «горячая линия» главы поселения, активно развивается страница в социальных сетях Вконтакте, Одноклассники и Телеграм-канал. 
Слайд 5
За отчетный период проведено 15 приёмов граждан, в ходе которых рассмотрено 53 вопроса, поступило 65 письменных обращений. Рассмотрено комиссионно с выездом на место более 26 % обращений. Все вопросы детально проработаны.

За 2022 год выполнено в срок 77 поручений главы муниципалитета.
При Вашей поддержке, Сергей Олегович, были проведены:

- благоустройство стадиона в с. Киевском;

- заасфальтирован участок дороги ул. Гагарина в с. Киевском (от ул. Красная до ул. Горького);

- заасфальтирован участок дороги по ул. Бордунова в х.Плавненском (от ул. Фадеева до ул. Широкой);
- предоставлены земельные участки под новые кладбища в с.Киевском и х. Плавненском;

- проведён капитальный ремонт библиотеки в с. Экономическом;

- обустроена парковочная площадка у детского сада № 29.
Бюджет
Слайд 6
Общие доходы консолидированного бюджета поселения за 2022 год  составили 78 млн. 181 тыс. рублей (при плане на  год – 73 млн. 153тыс. руб.) исполнение 106,9%. Из них собственные доходы - 53 млн. 55 тыс.рублей. 

Бюджет поселения дотационный. За 2022 год в виде субсидий, субвенций и дотаций из краевого бюджета было получено 23 млн. 997  тыс. рублей.

В 2022 году пополнение бюджета выросло за счет наших инвесторов и строительства ТЭС «Ударная». Этот проект реализуется в Киевском сельском поселении благодаря Вам, Сергей Олегович, спасибо большое от наших жителей (аплодисменты)
Слайд 7
Большая работа по наполняемости доходной части бюджета осуществляется мобильной группой администрации, регулярно проводятся заседания комиссии по ликвидации задолженности и мобилизации доходов в консолидированный бюджет и бюджет поселения. В  2022 году проведено 12 заседаний МВК и взыскано в бюджет 1 млн. 585 тыс.руб.
Слайд 8
В 2022 году расходы бюджета составили 82 млн. рублей. 
На слайде представлена разбивка по расходам.
Безусловно, собственных средств бюджета на решение всех вопросов развития поселения недостаточно. Многие важные проекты нам удалось реализовать благодаря поддержке районных и краевых властей.
В области жилищно-коммунального хозяйства за счет средств местного бюджета освоено 14 млн. 290 тыс. рублей.
Слайд 9
По Вашему, Сергей Олегович, поручению, администрацией поселения принимались все меры по стопроцентному оповещению населения об ухудшении погоды, а также о возможном поднятии уровня воды на водных объектах и подтоплениях территорий, с разъяснением населению алгоритма действий при надвигающей угрозе.
В 2022 году зимне-весеннего периода произведены работы по расчистке снега на территории поселения собственными силами, а также с применением спецтехники.
Слайд 10
Произведена откачка воды у населения по улицам села Киевского, в хуторах Ленинском, Ольховском, Плавненском и в селе Экономическом. 
Проводилась расчистка русла реки Кудако, а также осуществлялись мероприятия по планировке и обваловке дамбы реки Русской.
Абинским элетрометаллургическим заводом на безвозмездной основе выделялась готовая щебеночно-песчаная смесь, что позволило провести работы по отсыпке дамбы Варнавинского сбросного канала в районе хутора Ольховского. Слова огромной благодарности за помощь – депутату Государственной Думы Российской Федерации Демченко Ивану Ивановичу (аплодисменты)

Благоустройство
Слайд 11
Систематически проводятся работы по вывозу бытовых отходов с территории поселения. Продолжается работа по установке контейнеров для раздельного накопления твердых коммунальных отходов. 

Подана заявка на предоставление в 2023 году субсидии на закупку 20 контейнеров для раздельного накопления твердых коммунальных отходов.
Слайд 12
Актуализирована схема газоснабжения села Экономического на сумму 490 тыс.руб.  В настоящее время  данная схема согласована в крае.

Большая работа была проведена в оформлении бесхозных сетей газо- и водоснабжения. В первом полугодии 2022 года на территории поселения выявлен 1 объект газоснабжения и 8 объектов водоснабжения. По состоянию на 1 июля оформлено право собственности на 1 газопровод и 4 водопровода.

Слайд 13
По наказам жителей в селе Киевском было изготовлено и установлено ограждение футбольного поля на сумму 335 тыс.руб. Высажены деревья и кустарники.
Слайд 14
В рамках акции «Сад памяти» в хуторе Садовом посадили сосны и липы в форме буквы Z и V в поддержку Президента и российских войск.
Слайд 15
Разработан проект парка в селе Экономическом. В настоящее время сметная документация проходит государственную экспертизу.
Для участия в 2023 году в краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив подготовлена документация по благоустройству улицы Красноармейской (обустройство тротуара) и спортивной площадки (замена покрытия), расположенной у школы №12 в селе Киевском. 
Слайд 16
Подготовлена проектно-сметная документация для проведения ремонта памятников на братских захоронениях в хуторе Плавненском и в селе Гвардейском. В данный момент сданы документы в департамент казачества.
Слайд 17
В поселении на регулярной основе проходят  субботники и «санитарные пятницы», в них активно принимают участие специалисты администрации, работники учреждений культуры, ТОС, квартальные, местные жители и школьники.
Установлены дорожные знаки, проведены работы по обновлению дорожной разметки.
Произведено кронирование деревьев под линиями электропередач для улучшения видимости на дорогах, спил аварийных деревьев.
Слайд 18
Велась работа по расчистке дренажных канав в селах Киевском и Экономическом, хуторе Плавненском. 

Слайд 19
По поручению главы района проводились работы по озеленению мемориала «Сопка Героев». На эти цели было направлено 172 тыс. рублей. Также на мемориале проведена замена солнечного инвектора. 
Выполнен текущий ремонт памятников, укладка тротуарной плитки, произведена замена информационных щитов.
Большое спасибо за оказанную помощь администрации района, военнослужащим, всем, кто принимал  участие в субботнике по наведению санитарного порядка (аплодисменты). 
Слайд 20 
В рамках реализации краевой программы «Развитие физической культуры и спорта», благодаря поддержке краевых властей и главы района Сергея Олеговича Лесь, в селе Экономическом закончено строительство многофункциональной спортивно-игровой площадки с зоной воркаута и тренажеров на сумму 8 млн. 870 тыс.рублей, в том числе краевые средства в сумме 7 млн. 570 тыс.рублей.

Сергей Олегович, спасибо Вам за такой подарок жителям села (аплодисменты)
Слайд 21 
По предложениям жителей поселения на сходах граждан производились внеплановые мероприятия из средств бюджета поселения на благоустройство улиц.

Пользуясь случаем, выражаю благодарность руководителям предприятий, предпринимателям Киевского поселения, председателям ТОС, которые активно участвовали в благоустройстве и поддержании санитарного порядка на своих территориях (аплодисменты)
В 2022 году на благоустройство поселения из бюджета было израсходовано 14 млн. 290 тыс. руб.
Проведены работы по ремонту уличного освещения по ул. 40 лет Победы, ул. Гагарина, ул. Пролетарская на сумму 1 млн.294 тыс.руб.

Ремонт арт-объекта «Бабушка-Вышка» на сумму 127 тыс.руб, декоративная подсветка постамента и самолета на суму 158 тыс.руб.
Запланированы работы по ремонту пешеходных тротуаров, уборке мусора вдоль дорог, очистке лесопосадок, вывозу ТКО, ликвидации свалок и озеленению территорий. 
Водоснабжение и водоотведение
Слайд 22
В течение 2022 года совместно с ООО «Водоканал Крымск» проводились мероприятия по сокращению потерь воды, согласно получению губернатора по замене 5% - заменено более 3-х км водопроводной сети по территории поселения. 
В  поселении  выполнены работы по укладке водопровода по улице 75 лет Победы в селе Киевском общей протяженностью  более одного км.
Получено гидрогеологическое заключение о водоснабжении села Киевского и хутора Садового.

Проведены работы по текущему ремонту артезианской скважины в селе Ударном на сумму  1 млн. 37 тыс.руб. В феврале 2023 года планируется проведение мероприятий по увеличению дебета.

В отчетном периоде произведены работы по расчистке ливневых водостоков общей протяженностью более 12 км на сумму 1 млн. 693 тыс. рублей.
Ремонт дорог
Слайд 23
В 2022 году расходы бюджета на ремонт дорог составили порядка 22 млн. рублей. 

За счет средств местного бюджета произведены работы по асфальтированию участка автомобильной дороги по улице Гагарина от ул. Красной до ул. Горького в селе Киевском, а также по обустройству парковочной площадки у детского сада №29, и автомобильной дороги по ул. Бордунова в х. Плавненском.  Общая сумма – более 4 млн. рублей. 

Из этих же средств согласно Вашему поручению, Сергей Олегович, произведены работы по ремонту тротуара в селе Киевском по улице Горького на сумму 148 тыс.руб.

Подсыпаны щебнем и отгрейдированы  дороги в х. Ленинском и с.Ударном.
Обустроена парковка, асфальтирована дорога в с. Киевское по ул. Горького на сумму 110 тыс.руб. и по ул.40 лет Победы на сумму 501 тыс.руб.

Сергей Олегович, большое спасибо Вам от жителей поселения за огромное содействие в ремонте дорог и строительстве тротуаров! (аплодисменты)
Слайд 24
Также в 2022 году из средств местного бюджета отгрейдированы улицы в селе Киевском, в селе Экономическом, в хуторах Урма, Ольховском, Садовом, Борисовском, Гвардейском, Львовском - общей протяженностью 52 км. 
Приобретено щебня в количестве 5407 кубических метров на сумму 4 млн. 436 тыс.руб.
Отсыпаны дороги в хуторах Калиновка Вторая от магистрального сбросного канала  до дома № 31, Плавненском, Ольховском, Садовом, в селе Экономическом общей протяженностью более 10 км на сумму около 2 млн. руб.
Сельское хозяйство
Слайд 25
Основой экономики нашего поселения является сельскохозяйственное производство. Основная масса  сельхозпроизводителей занимается выращиванием зерновых и технических культур, садоводством и виноградарством, овощеводством.

Выражаю слова благодарности Стацюк Александру Николаевичу, Бровиной Ольге Николаевне, Титову Александру Анатольевичу, Алексееву Владимиру Ивановичу, а также нашим предпринимателям за их усердие в работе и предоставление рабочих мест для наших земляков, за помощь в благоустройстве территории поселения (аплодисменты).
Развиваются личные подсобные хозяйства по выращиванию овощей в закрытом грунте.

В рамках краевой программы поддержке малых форм хозяйствования сферы АПК  в 2022  году выплачивались субсидии личным подсобным хозяйствам и крестьянским фермерским хозяйствам  за реализацию мяса,  молока, строительство теплиц, возмещение части затрат на приобретение племенных и товарных сельскохозяйственных животных и другие. Сумма выплат составила более 3 млн. рублей.
Социальная политика

Слайд 26
Приоритетными направлениями в социальной политике для администрации поселения остается социальная защита, образование, организация досуга населения и здравоохранение. 

Благодарим главного врача Крымской ЦРБ Артака Рубиковича Матевосян и заведующую амбулаторией села Киевского Екатерину Валерьевну Евтухову за оказание медицинской помощи жителям поселения, внимательное отношение к нашим жителям.
Культура, спорт, молодежная политика
Слайд 27
В Киевском сельском поселении   работают 4 клубных учреждения и 3 библиотеки, жители посещают 14 кружков художественной самодеятельности и 18 клубных любительских объединений.
Работниками учреждений культуры Киевского сельского поселения в 2022 году проведено 626 мероприятий для всех категорий населения, с общим охватом более 32 тыс. человек.
В 2022 году творческие коллективы поселения за активное участие в конкурсах различных уровней были достойно отмечены, и копилка наших побед пополнилась 16-тью дипломами лауреатов и благодарностями за участие в краевых фестивалях и конкурсах и 12-тью дипломами за участие в межмуниципальных конкурсах и фестивалях. А в муниципальных конкурсах Крымского района «В семье единой» в номинации «Национальная кухня Узбекистана» и  «Дед Мороз – 2023» Киевское сельское поселение заняло первое место. За эту работу хочу поблагодарить всех работников культуры (аплодисменты). 
В 2022 году была приобретена музыкальная аппаратура и сценические народные костюмы. Также произведен капитальный ремонт помещения библиотеки в здании сельского клуба села Экономического на сумму 1 млн.146 тыс.рублей, в том числе средства ЗСК в сумме 950 тыс.рублей.
Благодаря спонсорам, в частности «ООО «Житница» (генеральный директор  Федосеева Галина Сергеевна), в 2022 году в сельской библиотеке х. Плавненского появился новый цветной принтер и детская литература.
Слайд 28
Весь летний период активно велась работа на летних детских площадках учреждений культуры. Администрацией поселения был приобретен необходимый игровой инвентарь.

Спорт. Молодежная политика
Слайд 29
На территории поселения действуют 8 спортивных секций и кружков. 
Команда «Сопка Героев» по футболу успешно выступает в первенстве района. Команда выиграла зимний, весенний  Кубки района и сейчас лидирует в первенстве Крымского района, а также защищает честь муниципалитета в Кубке Губернатора Краснодарского края. И в этом огромная заслуга предпринимателя Титова Александра Анатольевича, который постоянно поддерживает команду (аплодисменты). 
Успешно выступают команды Киевского поселения во всех районных соревнованиях, проводимых под девизом: «К победе все вместе», а также в сдаче норм Комплекса ГТО.

Команда пенсионеров поселения заняла I место в Спартакиаде пенсионеров Крымского района.

Используются новые формы семейного отдыха родителей вместе с детьми по различным видам спорта (рыбалка, футбол, настольный теннис, подвижные игры). Также практикуются походы выходного дня взрослых со своими детьми. Это  - перспективные формы привлечения взрослого и подрастающего поколения поселения к регулярным занятиям физкультурой и спортом.
В с. Экономическом открыта спортивная площадка с воркаутом, что значительно расширило возможности для занятий физкультурой и спортом взрослого населения и подрастающего поколения.
Слайд 30
В поселении активно работают молодёжные организации и волонтеры.  Регулярно проводятся акции: «Дорогами Славы», «Молодежь за чистоту», «Мы вместе», «Мы за ЗОЖ», спортивные мероприятия, чествования ветеранов.  Регулярно в поселении проводятся антинаркотические мероприятия с молодежью. Всё лето проводилась молодежная дискотека в СКЦ села Киевского. 

В марте 2022 года прошел Открытый чемпионат Высшей лиги Крымского района по игре «Что? Где? Когда?», где первое место завоевала команда Киевского сельского поселения (аплодисменты).

В молодежном форуме «Время молодых» в конкурсе «Ловись, рыбка, большая и маленькая» команда поселения заняла третье место.

В июле 2022 года в городе Севастополь прошел «Кубок Дружбы» по регби, в составе сборной Краснодарского края 5 спортсменок из спортивной секции села Киевского завоевали серебро. Также в июле в городе Краснодар 10 наших спортсменок приняли участие в Первенстве Краснодарского края по сумо и завоевали золотые, серебряные и бронзовые медали. 

В летний период были трудоустроены 36 несовершеннолетних.  

Выборы
Слайд 31
В сентябре состоялись выборы депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края седьмого созыва. В поселении показана высокая явка. 
Также прошли выборы главы Киевского сельского поселения. Благодарю всех земляков, которые поддержали мою кандидатуру. 

Взаимодействие с правоохранительными органами и казачеством 
Слайд 32
Налажено взаимодействие с правоохранительными органами, в частности с участковым уполномоченным полиции Балабаевым Алексеем Александровичем.
На территории поселения действуют два казачьих общества: Киевское хуторское казачье общество, атаман Олейник Сергей Анатольевич и Мелеховское хуторское казачье общество, атаман Невзоров Алексей Викторович.

Члены хуторского казачьего общества принимают активное участие во всех районных и поселенческих мероприятиях, направленных на воспитание молодёжи, приобщение подрастающего поколения к культурным и духовным ценностям. Проведено 25 мероприятий, в которых задействовано 110 человек.
Территориальное общественное самоуправление
Слайд 33
На территории поселения осуществляют свою деятельность 9 ТОСов. 

Хочу обратиться к руководителям и активистам территориальных органов самоуправлений и ко всем неравнодушным к общественной жизни поселения: необходимо активнее включиться в работу с населением по наведению санитарного порядка на прилегающей территории к домовладениям, а именно покраска заборов, покос сорной растительности, уборка инертного материала. 
Слайд 34
Уважаемые участники сессии! 

В планах на предстоящий 2023 год: 
- строительство парковой зоны в селе Экономическом;
- ремонт дороги в асфальтовом исполнении ул. Гагарина в с. Киевском;
- ремонт дороги в асфальтовом исполнении ул. Широкой (до клуба) в х. Плавненском;
- ремонт дороги в щебеночном исполнении ул. Лабынцева в с. Киевском;
- благоустройство (замена покрытия) спортивной площадки в с. Киевском;
- капитальный ремонт скважины в с.Ударное;
- капитальный ремонт скважины в с.Экономическое;
- благоустройство территории у администрации Киевского сельского поселения;

- высадка хвойных деревьев вдоль дороги Крымск - Ленинский в границах села Киевского. 
Слайд 35
Уважаемые участники сессии! От имени всего актива Киевского сельского поселения разрешите мне выразить слова благодарности губернатору Краснодарского края Вениамину Ивановичу Кондратьеву, председателю Законодательного Собрания Краснодарского края Юрию Александровичу Бурлачко, депутату Государственной Думы РФ Ивану Ивановичу Демченко, главе муниципального образования Крымский район  Сергею Олеговичу Лесь, депутатам Законодательного собрания Краснодарского края Андрею Евгеньевичу ГорбАнь, Алексею Ивановичу Сафронову, Ивану Васильевичу Безуглому, председателю Совета муниципального образования Крымский район Андрею Владимировичу Юшко, депутатам районного Совета и поселения, ветеранам, казачеству, представителям общественности, социальной сферы, руководителям КФХ, предпринимателям, жителям поселения за оказываемую помощь в решении социально-значимых вопросов.

 Хочу поблагодарить аппарат администрации поселения, а также всех неравнодушных и активных граждан за активное участие в общественной жизни поселения и эффективное развития нашей территории! Спасибо за внимание! 
